

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,
v červnu 1999 vyšlo **první číslo magazínu Zbraně & náboje**. Je to tedy už **25 let!** Časopis tehdy startoval s Petrem Bošnakovem coby šéfredaktorem, já byl na pozici vedoucího vydání. Tvář dal časopisu art director Petr Kučera.

Tehdy se ozývaly i hlasy, že při rozsahu sto stran měsíčně nebudeme mít za půl roku o čem psát a že časopis skončí. Nestalo se tak. Už čtvrt století pro vás každý měsíc připravujeme magazín o zbraních, každoročně vydáváme i speciální vydání. A aby těch výročí nebylo



málo – toto číslo je **300. vydáním** našeho měsíčníku. Stále je o čem psát, segment zbraní prosperuje, přicházejí novinky. Pistole a dlouhé zbraně se vyvíjejí, modernizují, klasické revolyery zažívají renesanci.

Časopis je tady už 25 let hlavně díky přízni vás, našich čtenářů, za což vám patří velký dík. Budeme dělat všechno pro to, abyste nám přízeň zachovali.

Zdeněk Košťál



Z titulní strany

Walther PDP Match **Kovaný elegán**

10

NOVINKA OD FIRMY WALTHER, PISTOLE PDP MATCH STEEL FRAME & POLYMER FRAME V RÁŽI 9 MM LUGER.

Obě provedení jsou předurčena pro dynamické a akční střelecké disciplíny (u nás typicky IPSC, IDPA či LOS) a aktuálně jsou již výslovně schválena pro divizi Production. Až na rozdíl, jímž je materiál těla (rámu) zbraně, jsou obě provedení modelu Match totožná.



Profil

Arex Delta Grey Wolf

34

Vlk se sportovními ambicemi

NA PRVNÍ POHLED ZAUJME U MODELU GREY WOLF ATRAKTIVNÍ DVOUBAREVNÝ DESIGN, ZÁVĚR JE SVĚTLÝ, V BARVĚ KOVU A RÁM SVĚTLE ŠEDÝ.

Nejvyšším a nejnovějším stupněm původně služební řady Delta je sportovnější verze Grey Wolf, pyšníci se nejrozšířenější výbavou a již zmíněným designem.



Podrobně

FN 502 Tactical **Zdatný dorostenec**

50

Z TECHNICKÉHO HLEDISKA JE ASI NEJDŮLEŽITĚJŠÍM DETAILEM FAKT, ŽE JE TATO PISTOLE TZV. OPTICS READY, TEDY PŘIPRAVENÁ PRO INSTALACI KOLIMÁTORU.

FN 502 Tactical je samonabíjecí malorážková pistole ráže 22 l.r. tvarově navazující na služební pistole řady FN 509. Co je u FN 502 Tactical podstatné, je vynikající ergonomie úchopu.



Do detailu

GSG Mauser 1911 OD Green **Německý malorážný klon**

68

PISTOLE COLT M1911 PATŘÍ ZCELA ZASLOUŽENĚ MEZI LEGENDÁRNÍ ZBRANĚ A JEJÍ OBLÍBENOST NEKLESÁ ANI PO VÍCE NEŽ STO LETECH OD ZAVEDENÍ DO VÝZBROJE US ARMY.

GSG Mauser 1911 OD Green je samonabíjecí pistole ráže .22 Long Rifle HV, kopírující svým vnějším designem velmi přesně svoji předlohu.

Obsah čísla

6 SKRYTÉ NOŠENÍ Pekelná kočka se vším všudy

Mikrokompaktní pistole Hellcat v ráži 9 mm Luger s hlavní 3" a šířkou pouhých 25 milimetrů byla navržena speciálně pro každodenní nošení a osobní obranu.



18 PŘEDSTAVUJEME Připravený na jakoukoliv misi

Nová pistole Kimber řady Rapide ráže 9 mm Luger s hlavní 5 palců.



24 SEZNAMTE SE Zabiják monster

Highlander Pistol ráže .50 Beowulf je americká útočná karabina vycházející z pušky AR-15.



28 PŘEHLEDNĚ 7x zbraně nevhodné pro preppery

40 TECHNIKA Nejen to, co lítá, je dron

Pod zkratkou UGV se skrývá označení Unmanned Ground Vehicle, znamená bezposádkové, chcete-li bezpilotní, pozemní vozidlo.

42 PRO LOVCE Sázka na rychlost

Opakovací kulovnice Prima SP Blaze s přímotažným závěrem od tureckého výrobce Attech.



30 SKRYTÉ NOŠENÍ SCCY CPX-2, malá sebeobránná pistolka



Malé kompaktní pistole CPX-2 americké firmy SCCY v ráži 9×19 mm Luger jsou u nás poměrně známé, nabízejí totiž za velmi rozumnou cenu stejnou výbavu, jakou mají jejich dražší soupeřky.

46 SEZNAMTE SE Tracker stále jede

Revolvery Taurus patří mezi rozšířené zbraně na českých střelnicích. Za dobrou cenu získáte kvalitní zbraň, s níž si užijete mnoho zábavy.



56 DLOUHÉ ZBRANĚ Izraelská karabina

Galil SAR je samonabíjecí puška postavená na izraelské vojenské karabině. SAR je v ráži 5,56×45 mm NATO/.223 Remington.



60 NOVINKA Samonabíjecí brokovnice made in Aksa Arms

Brokovnice, s nimiž jsme se na tuzemském trhu doposud neseťkali.

64 STŘELECKÉ POMŮCKY Chytré sušení

Nový systém společnosti Mantis.

66 DOPLŇKY Zkušený, osvědčený padesátník

Zbraňové svítilny od společnosti Streamlight.

74 PRO SBĚRATELE Peruánská mauserka

Opakovačka vyrobená ve Zbrojovce Brno pro jihoamerický stát Peru.

77 AKTUÁLNĚ K jakým účelům jste zakoupil

Možná i vám do datové schránky přišel dotaz od policie.

78 OHLÉDNUTÍ Korobov a jeho prototypy

80 ZÁBAVNÍ STŘELBA Samopal jako zlamovačka

Vzduchovka H&K MP7.

83 ZAUJALO NÁS Střílení bez nábojů

Gasshooting s dokonalými maketami legendárních zbraní.

86 CHLADNÉ ZBRANĚ Voyager Drop Point

88 OHLÉDNUTÍ Naprostá klasika

Smith & Wesson model 15-3.



93 PRO SBĚRATELE Inspirace Georga Lugera

Pistole Borchardt C 93.

96 ZAHRANIČÍ Přesné odstřelovačky dle německých norem